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3ananmue 1. (7 6a/10B.)
Ilets pewn cucTeMy ypaBHEHHI
10x +y =6,
99x +ay =59,
r7ie B KayecTBe 3Ha4YeHMs Kodpduimenta a B3sul yuciao 10, moaydeHHOE MyTeM H3MEpeHUil.
OpnnHako 0Ka3ajaoch, UYTO UCTUHHOE 3HaYeHHe KoddduiueHTa a omnyaercs oT 10 Ha Benu4MHY,
MeHb11yto 4em 0,1. Moruio i1 mpu 3ToM 0Ka3aTbes Tak, 4To:
a) x > 100000;
0)y>1;
B) Y > -2X?

3ananue 2. (7 6a/1710B.)

1. [Tycte &, b 1 C - AMMHBI CTOPOH MPOU3BOIBHOTO TPEYTOJIBHHKA.
2. JlokaxxuTe, 9To:

a(b—c)® +b(c—a)*+c(a—h)’+4abc>a’+b*+c’.

3aganue 3. (7 6a1710B.)

Ha runorenyse BC paBHOOeIpeHHOTO TIPsIMOYTOIBHOTO TpeyroibHuka ABC oTMedeHbI
nBe Touku E u D Tak, uro BE = BA u CD = CA.

Haiitu /DAE.



3ananue 4. (7 6a/10B.)

Jlerko pa3mMecTuTh KOMILIEKT KOpaOJIeH It UTPhI B
"Mopckoit 60it" Ha gocke 9%9 (cm. puc. cripasa). A
Ha KaKol HauMEHbIIEH KBaApaTHON JOCKE MOKHO
pa3MecTuTh 3TOT KomiuiekT? (HamoMuum, 4To
COIJIACHO MpaBujIaM Kopadiiu He JTOJIKHBI
COIIPUKACATHCS IaXKe YTrIIaMu, TIPU ITOM Kopadieit
pasmepamu 1x4 — oquH, 1x3 — 1Ba, 1x2 — TpU U
1x1 — getsIpe.)




